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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE 
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e sete, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Septuagésima Sétima Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros Jean Kleber de Abreu Matos (suplente), José Alencar 
Carneiro de Freitas, Carolina Madeira Lucci (suplente), Márcio Botelho de Castro (suplente), Ana 
Lúcia Eduardo Farah Valente, Paula Diniz Galera, José Renato Junqueira Borges, Carlos Alberto 
da Silva Oliveira, Vânia Lúcia Dias Vasconcellos, Simone Perecmanis, Ângela Patrícia Santana, 
Maria Lucrecia Gerosa Ramos (suplente), Luci Sayori Murata e José Américo Soares Garcia.  
Conselheiros ausentes com justificativa: José Ricardo Peixoto, Ana Maria Rezende Junqueira, 
Jairo Pereira Neves, Marilusa Pinto Coelho Lacerda e Wenceslau J. Goedert. A reunião contou 
ainda, com a participação dos seguintes professores: Vítor Salvador Picão Gonçalves, Giane 
Regina Paludo, Oswaldo Kyioshi Yamanishi, João Batista Soares, Concepta M. Mcmanus 
Pimentel, José Mauro da Silva Diogo, Francisco Ernesto Moreno Bernal e Cristiano Barros de 
Melo. Aberta a sessão, foi lida e aprovada com três abstenções a ata da reunião anterior. Em 
seguida a Presidência passou a palavra ao professor Pedroza do Instituto de Física, convidado 
para apresentar algumas considerações a respeito do Programa de Apoio ao Plano de 
Reestruturação e Expansão das Universidades Federais.  Iniciou falando que foi convidado pelo 
Senhor Ronaldo Mota, Secretário de Educação Superior, para compor uma comissão com a 
participação do professor Murilo Silva de Camargo, Decano de Ensino de Graduação da 
Universidade de Brasília, destinada a proporem diretrizes e indicadores para apresentação de 
propostas para o programa supracitado. Disse que a apresentação das propostas deverá ocorrer 
até o dia vinte e oito de setembro e que obrigatoriamente deverá ser aprovada pelo Conselho 
Universitário. Comentou que a adesão ao Programa é voluntária e que não existe nenhum modelo 
estabelecido para apresentação de propostas, porém devem-se seguir princípios previstos no 
edital. Disse que as Instituições Federais de Ensino Superior que aderirem ao programa terão 
como contrapartida uma ampliação dos recursos de custeio/capital na ordem de vinte por cento 
num prazo de cinco anos, para cumprimento das metas a contar do início de cada plano. A 
presidência agradeceu a presença do professor Pedroza e em seguida passou a palavra ao 
professor Vítor, o qual efetuou uma breve apresentação de subsídios para uma nova arquitetura 
acadêmica, apresentando alguns modelos de arquitetura curricular na educação superior.  Na 
seqüência, a Presidência prestou os seguintes informes: - Correção do pagamento de 
Gratificação à Docência a partir do mês de agosto com a redução de cento e setenta e cinco para 
cento e quarenta pontos; Critérios para alocação de vagas docentes e Reformas no Centro 
Acadêmico de Agronomia. A conselheira Lucrécia informou que foi aprovado o curso de 
mestrado/doutorado em Agronomia com nota quatro. Devido ao adiantado da hora, decidiu-se 
pela manutenção dos demais itens de pauta para a próxima reunião bem como uma discussão 
mais ampla sobre o Programa de Apoio a Reestruturação das Universidades Federais. Sendo 
onze horas e cinqüenta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e 
para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de 
Direção e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária............................................................................................................................

                         


